

# СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

## НОВОСТИ

### ...ПОТЕХЕ — ЧАС

БОЛЕЕ 15 утешников и новогодних представлений были подготовлены и проведены работниками РДК «Рассвет» в дни школьных каникул в районном центре.

Всего по району прошло более 50 подобных мероприятий. Новогодние баллы и массовые открытия встречи со сказками и сказочными персонажами, маскарады, представления и народные гуляния у огней — все это преподнесли нам работники районного отдела культуры и РДК «Рассвет», клубов и библиотек, школ и музеев, доставив немало радости, запоминающихся, по-настоящему праздничных минут.

Не обошлось незамеченым и Рождество Христово с его обязательными атрибутами — колядками, посиделками и вечерками.

### ПОДРОЖАНИЯ НЕ БУДЕТ

СЛУХИ о предстоящем подорожании хлебобулочных изделий, выпускавшихся ПХТИ «Нива», опроверг его руководитель С. С. Руда.

Еще два-три месяца, — сообщил он, — предприятия будет работать на достаточно дешевом сырье, поступающем с Кансского мелькомбината по взаимозачетным расчетам администрации района с краевой администрацией. Поэтому на ближайший период ни о каком повышении цен говорить не надо.

Единственное, что может внести корректировку и повлечь за собой изменения в стоимости хлеба, это изменение цен на энергоносители и горючесмазочные материалы. Но даже в этом случае повышение цен будет проанализировано торговым отделом администрации и соответствующими службами и станет возможным только после утверждения новых расчетов главой администрации района.

Мы же в свою очередь сделаем все возможное, чтобы максимально долго удерживать цены на нашу продукцию на прежнем уровне.

### ЗЕМЛЯ ДОЛЖНА РАБОТАТЬ

ОКОЛО 40 проверок на площади свыше восьми с половиной тысяч га земель, принадлежащих крестьянским и коллективным хозяйствам, частным лицам и предприятиям, организациям и учреждениям, прошли за истекшие годы сотрудники комитета по земельным ресурсам и землепользованию. В результате этой работы было выявлено 25 фактов нарушения земельного законодательства, выразившегося в нерациональном использовании пашни, неиспользовании земель, а также в самовольном занятии земельных участков и в систематическом нарушении сроков уплаты земельного налога и арендной платы.

Причинами возникновения подобных нарушений, считает руководитель комитета К. К. Гафнер, является нестабильная экономическая ситуация в стране, незнание земельного законодательства (что, как известно, не освобождает от наказания за допущенные нарушения) и часто просто халатное отношение к земле со стороны ее владельцев.

За подобное отношение и другие нарушения закона пятерым землепользователям комитетом предъявлены штрафные санкции в достаточно крупных размерах. Четверо из них уже внесли суммы штрафов на добровольных началах, а вот с последнего нарушителя штраф будет взыскан в принудительном порядке через судебного исполнителя.

Подготовил К. Даниленко.

### ♦ АКЦИЯ ПРОТЕСТА

## НУЖНЫ ЛИ УЧИТЕЛИ РАЙОНУ?

11, 12, 13 января трудовой коллектив Кодинской средней школы № 2 не выходит на работу, так как поддерживает краевую акцию протеста работников народного образования. Основная причина — предупредительная забастовка, — это хроническая невыплата заработной платы с февраля 1998 года.

Сегодня стало известно, что наш Ке-

жемский район находится в числе трех самых неблагополучных районов края по выплате заработной платы.

По словам главы правительства Евгения Примакова, учителям погасили задолженность по ноябрь и декабрь 1998 года. Мы же получили 6 января 15 процентов от ноябрьской зарплаты, т. е. в среднем от 50 до 250 рублей. Хотелось бы знать: где же остальные деньги?

Учителя неоднократно обращались со своими требованиями к администрации района, но все безрезультатно. Создается впечатление, что ни школы, ни учителя вообще не нужны району. Мы считаем, что такое отношение к народному образованию недопустимо!

КОЛЛЕКТИВ КСШ № 2.

### ♦ ДЕЛО И ЛЮДИ



Любовь Владимировна БЕЛЯКОВА и Валентина Михайловна РЕДЧЕНКО работают в ЖЭЗПКЭРЗ с 1993 года рабочими по комплекской уборке в жилом секторе. Женщины добросовестны, если необходимо, выходят работать и в выходные дни.

Жители домов, где они производят уборку, уважают их за трудолюбие и веселый нрав. Если кому-то из их коллеги нужны понимание и счастье, Любовь Владимировна и Валентина Михайловна всегда готовы поддержать и помочь.

На снимке: В. М. Редченко и Л. В. Белякова.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

### Уважаемая редакция!

Не знаю, к кому обратиться за помощью, так как живу в Кодинске уже больше года. А написать в газете меня заставила такая причина.

Дело в том, что в нашем доме № 4 по улице Гайнулина сломался лифт (говорят, скорвал двигатель). Случилось это 2 ноября 1998 года. С тех пор, вот уже более двух месяцев, лифт в нерабочем состоянии, и когда он начнет действовать — неизвестно.

Больно смотреть, как жильцы дома мучаются. Не зря, на-верное, говорится, что русский народ терпелив. Я живу на девятом этаже, еще молодая, и потому мне пару раз подняться и спуститься — как зарядка. Но рядом со мной живут люди постарше. Взять хотя бы учителницу, которая на заслуженном отдыхе, но продолжает трудиться. Мне больно видеть, когда она после нелегкого трудового дня, с передышками и отдыхами, поднимается к себе в квартиру на девятом этаже. И не одна она такая: дедушки и бабушки живут на восьмом, и на седьмом этажах. Кто-то из них держит животных, а за ними, как сами понимаете, нужен уход. Ты

поднимаешься, а на встречу ба-

була спускается, чтобы собачку отпустить погулять. И бранит она свою любимицу, что завела ее себе на старости, как думала, на радость, в' получается — на беду. А ведь виновата не собачка, как мне думается, а те, кто ответствен за ремонт лифтов.

Страдают не только престарелые, но и молодые жильцы дома, те, у которых маленькие дети. Нередко можно слышать, как ругаются супруги между собой, выясняют кому коляску отпустить, поднимать и нести ребенка. И подобных сцен довелось понаблюдать немало.

Но больше уже не могу и поэтому обращаюсь в редакцию за помощью. Я понимаю, что время сейчас трудное, но нельзя же на все закрывать глаза.

Г. ФАЛЕВИЧ,

г. Кодинск.

## КОГДА НЕ РАБОТАЕТ ЛИФТ

### ♦ «МЕЛОЧИ» ЖИЗНИ

## КОГДА НЕ РАБОТАЕТ ЛИФТ

ОТ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО ОТДЕЛА РЕДАКЦИИ. Перед тем, как опубликовать это письмо, наш корреспондент побывал в доме № 4 по улице Гайнулина, поговорил с его жильцами и воочию убедился, что лифт не работает уже третий месяц.

1999 год

12 ЯНВАРЯ  
ВТОРНИК  
4 (8390)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1936 Г.

### ♦ МНЕНИЕ ЧИТАТЕЛЯ

## Для меня — это встреча...

«СОВЕТСКОМ ПРИАНГАРЬЕ» я читаю почти в каждом номере. И так же, как и многие другие читатели, прочитывая его, как говорится, корки дикоречи. Что-то мне нравится, что-то вообще не нравится, и это вполне объяснимо, так как не могут быть у абсолютно разных людей одни взгляды и вкусы. Вот поэтому и хочу высказать свою, может быть, несколько отличную от других точку зрения на наше районное печатное издание.

Однакды я ужас писал о нашей газете, но с тех пор прошло достаточно много времени. А ведь со временем что-то уходит, забывается, изменяются вкусы, взгляды, привычки и убеждения. И вполне естественно, по-моему, что то, что вчера было хорошим, правильным, сегодня оказывается совсем не таким. Это жизнь. Так было и так будет.

Говорят, жизнь состоит из черных и белых полос. Так же, по-моему, и в нашей газете. Какой-то номер хороший, а какой-то не очень.

Не знаю как кто, а я всегда жду «Советского Приангарья». Для меня это всегда встреча со знакомыми и незнакомыми людьми. Но это, пожалуй, мне всегда приятно.

Называть в небольшой статье имена и фамилии всех тех, кто мне нравится, читатели и заметки я читаю с огромным удовольствием, видимо, но имеется смыслы. Но вот так, навязав, все же назову несколько авторов. Это Николай Николаевич ТИМЧЕНКО. Он моложе меня, и я вполне мог бы назвать его просто Колей. Но вот нет, не могу. Потому, что таких людей из уважения надо называть только по отчеству.

Это Владимир Павлович ЧУЧУН, о котором я могу сказать только то, что он хоть и пишет редко, но всегда метко.

Нася СТУКАЛОВА — это моя любовь. Люблю я и других молодых. Непосредственных и неискорененных. Их суждения всегда привлекают внимание, заставляют прислушиваться к их мнению, читать их заметки, стихи.

[Окончание на 2-й странице].

# ЗАВТРА — ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПРЕССЫ

— Ситуация в большинстве районов критическая. Как вы относитесь к вероятности их исчезновения?

— Тогда информационный вакuum гарантирован: «Красноярский рабочий», районные, городские газеты я считаю единими целями. Мы не конкуренты друг другу, мы делаем каждый свое дело и делаем его сообща. Если убрать нас, то я не знаю, что люди будут выписывать и читать.

— У вас есть конкуренты!

— К сожалению, нет. Какая конкуренция, если у нас 100 тысяч подписчиков, а у них в 10—20 раз меньше! Вот в Томске есть городская и областная газеты. Обе имеют тираж примерно по 40 тысяч. Идут на ровных, стараются друг с другом соперничать, и это нормально. А нам скучно. Не с чем соревноваться. Мы стараемся не допускать непроверенных материалов, скандальных публикаций, у нас совершенно другой стиль.

— А как вы относитесь к любому мнению красноярцами «Комику»?

— Там есть достаточно хорошие материалы, но они занимают лишь малую часть. Одно время «Комику» очень активно стала сотрудничать с администрацией края (еще при В. М. Зубове) да и недолго при А. И. Лебеде. Даже акции и постановления стали публиковать! Меня это особо поражало, потому как на первой странице — фотография обнаженной девушки, а рядом — постановление губернатора. То же самое позволяет себе «Московский комсомолец». Да, говорят, что его популярность растет. Но на чем он специализируется? На слухах, скандалах и разговорах...

— Как вы оказались в журналистике?

— Первый раз опубликовалась в третьем классе. Была какая-то подборка, где Всеволод Павловский отвечал на вопросы анкеты, эта газета до сих пор хранится у моей мамы. А отец с молодости увлекался фотографией, когда служил в Чукотке, сам делал фотоаппараты. И всю жизнь мечтал купить хороший аппарат, хотя работал машинистом на железной дороге и считался по тем временам человеком обеспеченным. Фотоаппарат же «курил» только тогда, когда учился в 9 классе. И вот мы с ним начали его эксплуатировать. Потом в школе узнали о том, что умею, и уже школьный аппарат оказался в моих руках. До сих пор помню, как богословская газета опубликовала какой-то мой фотоотчет. Впечатления непереводимые! А потом пошло и пошло... Служил в армии, в поисковой было на хлипких, боялся, и физическая подготовка давилась с трудом, то стал писать заметки — для меня это было легче, чем подтягиваться на турнике и ходить в наряды. Последние годы служил уже в дивизионной газете штабного журналиста. Фотографировал, писал и писал. И жизнь у меня изменилась. Пытался только в кафе за пределами воинской части, даром уводил в самоволку. Понял, что журналист — очень выгодная профессия. Вернулся в Богослов, немного для виду поработал рабочим и устроился в газету «Знамя Ленина» корреспондентом.

Прошел год, пришел к редактору и внятную заявку, что хочу быть ответственным (освободилось место). Он на меня загадочно посмотрел, но согласился. Заочно окончил Иркутский журфак уже будучи редактором. После отправили в «сыскы» в Курганский район, где я, как ни

странно, прижился. Пять лет проработал редактором районной газеты. Потом разко все надоело, подал заявление и ушел в соборы. Куда только меня не бросало, года полтора жил в гостиницах. После взяли в штат «Красраба». Так до сих пор и работают там. А в прошлом году, после смерти Леопольда Михайловича, на конкурсной основе (впервые у нас было два кандината) меня избрали редактором.

— Изменилось что-то после того, как вы стали редактором?

— Конечно же, изменилось. Хотя для меня должность главного редактора не нова, все же опыт. Времена только тогда другие были — все четко планировалось, голова не болела.

В каждом из районов сидят собкоры и бухгалтер для приема объявлений. Они якобы раз в неделю двумя или одной полоской должны выходить с новостями по району. Я был горячим противником этой идеи.

Думало, что все должно идти естественным путем. Отому так отомр. А выживут — дай Бог.

Сегодня районы существуют впроголодь, на следующий год планируют тот же уровень финансирования, а у многих редакций огромнейшие долги. В наступающем году будет еще тяжелее и часть районов начнет отмирать. В таких случаях власть хотя бы должна отказаться от таких газет, от своего учредителя. Если она не

хотит накануне, или в любви признается, клятву дать. У нас с В. М. Зубовым не было таких клятвенных заверений, он я любви никогдя не клялся «Красноярскому рабочему», я любил больше «Комику», «Красноярский комсомолец», а нас, как ни странно, недолюбливал. Клятва не было, значит, не было и предательства. У нас был с ним разговор накануне выборов, и тогда у него была единственная просьба ко мне: если будет откровенный накат, чтобы он имел возможность дать публичный отчет. Но что я ему ответил положительное.

Мы посчитали, что как только наступает время действия закона о выборах, все кандидаты становятся равны и должны публиковаться на равных условиях. Мы считали, что Валерий Михайлович, как и все, должен был заключить с нами договор и работать на общих условиях. Лебедя заключили с нами договор одним из первых, оплачивал деньги через свой фонд.

Как к Лебедю мы относились? Да нормально, потому что у него ума хватило, как только зарегистрировалась, сразу привлечь внимание к «Красноярскому рабочему». Я собрал коллекцию, он выступил, мы дали замечание. А дальше как и со всеми остальными кандидатами. Тогда он нам показался нормальным, хорошим мужиком. Именно мужиком. Лично впечатление у меня и сейчас нормальное.

Мы — краевая газета, и как бы мы не отделились, с властью нас считают единими. Раньше мы были орлом края, испокон. Сейчас мы учредители с администрацией края. Независимо кто там — Лебедь или Зубов. При Зубове у нас были обязательства перед соучредителями, теперь Лебедя и мы подписали договор об освещении деятельности администрации края.

Я ему открыто говорю, что критиковать мы все равно будем. А он нам и не говорит, чтобы мы его рисовали, как Боженеку. Да, мы будем критиковать, но не будем понапрасну, мы будем удирать. Может быть, таких материалов и мало, но я со своего коллегиума всегда требую, чтобы критики были больше. Но в то время никакого перекоса не должно было быть.

Сейчас многие будут склоняться с Лебедем. Во-первых, он явно первоочередной кандидатом. Набрать московских мальчишек, которые будут якобы у нас в крае творить все то, что совершенная глупия заставила. Он мог набрать, будущий камбоджий, замполитов, командиров, и вот и видать задачу. Так все праше — аль да левой и вперед, в здесь нужно знать специфику края. Ребятам, которым до тридцати, не знающим жизни, в главное — края, как можно руководить огромной территорией? Я считаю, что Лебедя сам себя подставил, должен от��яться и на процентов 70 свою вину признать.

Время упущенное, процесс не обратимый идет...

— Сейчас опять перекос, я бояюсь, что следом за этими мальчишками придут красноярцы — те, что когда-то были у власти. Независимо, кто их сюда привезет — Лебедь или Бываков. И это будет другой перекос. У нас ведь есть люди вполне работоспособного возраста, квалифицированные. Лебедя следил правильно, когда решил какую-то часть красноярцев убрать. Мы все тут срослись, чего греха таить. Но не так же вместе всех поголовно...

Записала Е. ПЕРВУХИНА.

## „Все должно идти естественным путем...“

СЕГОДНЯ, НАКАНУНЕ ДНЯ РОССИЙСКОЙ ПРЕССЫ, МЫ ПРЕДЛАГАЕМ ВАШЕМУ ВНИМАНИЮ ФРАГМЕНТЫ ЗАПИСИ РАЗГОВОРА ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА ГЛАВНОЙ ГАЗЕТЫ КРАЯ — «КРАСНОЯРСКОГО РАБОЧЕГО» — ВЛАДИМИРА ЕВГЕНЬЕВИЧА ПАВЛОВСКОГО С ЖУРНАЛИСТИЧЕСКИМ КОЛЛЕКТИВОМ РЕДАКЦИИ «ОГНИ ЕНИСЕЯ» (г. Дивногорск), на котором, по приглашению бывших коллег, побывала наш фотокорреспондент ЕКАТЕРИНА ВАСИЛЬЕВНА ПЕРВУХИНА.

Когда в Кургане мы постоянно пытались повысить уровень доходов от рекламы и объявлений, то от Юрия Степановича Панфилова постоянно спрашивали: чит ли не выгорают? А ведь в то время мы вышли чуть ли не на уровень арендных. Когда пришел, собирали о 32—34 тысячи. Тогда я, а ушел — 6—7 тысяч, а счая, а ушел — 32—34 тысячи. Тогда управление моих новшества не кравились, а сегодня тот опыт очень пригодился.

— Как вы прогнозируете судьбу СМИ через год, полтора?

— По идее, многие газеты должны скоро рассыпаться, потому что жить не на что совершенно. Многие городские издания (бульварная, жесткая пресса) удалились до предела, постоянно сокращают штаты. При всем этом эти очень жесткая дисциплина. В «Комику», например, если человек закурил, то тут же будет уволен, потому как директор издательского дома — выпуск табачного дыма. Частный бизнес, личная газета, нет профсоюзов, хозяин...

— А по местной прессе? Кто-то на-

думает тиражи, кто-то первоначально скрывает. Нужна какая-то реформа!

— Или же пусть все идет своим чередом?

— Реформы никогда до добра не доводили. В 1961 году, когда ликвидировали районные газеты, толку не было, потому опять все вернули.

Никишина протягивает примерно такую же идею. К примеру, на юге края ликвидируется семь районов, а в Минусинске остается основная газета.

помогает газете, не дает ей выжить, то пусть даст им шанс самим попробовать выкарабкаться.

К счастью, мы, как предприятие, со временем самостоятельны. Долго до нас «адекватились», даже прокуратура занималась, но наконец-то до них дошло, что мы самостоятельны и можем заниматься чем угодно. Одно из наших направлений — деятельность — выпускает газету «Красноярский рабочий». Всю здесь, в этом направлении, мы сели с А. И. Лебедем и подписали договор о совместном сотрудничестве. Но как редакция мы совершенно самостоятельны. Да, в какой-то мере редактор превращается в диктатора, и сегодня свернута редактора «Красноярского рабочего» очень сложно, потому что администрация края вообще никаких прав не имеет, таков устав.

— Опыт журналиста — он больше даёт или отбирает?

— Я думаю, даёт. Недаром раньше, после окончания филфака, журфака, направляли журналистов в районы ума набираться. Сейчас же многие сразу хотят идут редакторами, но какие из них журналисты, если совсем не знают жизни?

— Наверное, до вас доходило такое мнение, что во время выборов вы предали Зубова, что ваша газета всегда служит тем, кто у власти. Как вы стояте своим взаимоотношения с краевыми властями?

— Ну, во-первых, чтобы предать ко-го-то, надо ему признаться в предан-

газете я считаю слабое освещение работы наших главных работодателей, администрации района. Понимаю, писать обо всем и сразу очень сложно. Но надо помнить и то, что не полные, недостаточные знания о происходящем, о событиях очень часто порождают слухи или пропаганда.

Бывает, что ждете чего-то,

создаете «СЛ». Ждете,

что вот еще...

еще чуть-чуть

и станет немного

полегче, получше.

Вот тогда и напишем,

мол, о том, что

хотят читатели.

Неплохо, нет, даже очень

хорошо читать заметки новых

корреспондентов — читатели.

Нужны и перепечатки из других

изданий. Они всегда носят

познавательный характер,

и, видимо, заслуживают внимания.

Ноляко, на мой взгляд, их лучше давать без каких-то комментариев со стороны сотрудников газеты. Пусть лучше читатель самостоятельный и не пошевелит мозгами и сделает свои выводы.

А еще мне нравится, когда я читаю в газете слова людей, которые прожили здесь не один год. Это всегда неповторимо интересно, просто здорово. В слове «жемчужина» (так говорят о местных жителях) заложены вековая мудрость, порядочность, убежденность и красота.

Но я не знаю, я люблю, и я люблю.

Эти на подведут и не пропадут.

Многие номера «СЛ» я храню. По-человечески просто

жаль выбрасывать интересные

статьи, любопытные высказывания. Кто-то из авторов уехал недалеко, но встречаться не удается. Кто-то уехал очень далеко, и о них лишь изредка вспоминаешь. А тут возвращаешь старую газету, почитаешь ее и вроде бы как встретился с этим человеком. В газетах иногда и фотографии авторов бывают. Вот из-за этого и храню их. Храню как память.

На этом можно было бы и закончить, но я просто не могу не поздравить любимиых и уважаемых моих сотрудников, газеты, журналистов и печатников, вышедших из-под пера и корреспондентов с их профессиональным праздником. Желаю вам и вашим читателям счастья, успеха и здоровья.

Живите долго.

Л. ЗАБЕЛИН.

### ♦ МНЕНИЕ ЧИТАТЕЛЯ

## Для меня — это встреча...

[Окончание.]

Начало на 1-й стр.].

Про ПЕЧЕННИНА, ЗЕЛЕНКИНУ, ЗЫКОВА не буду ничего писать. О них много хорошо сказали и писали другие. Могу только скромно присоединиться к всему сказанному о них.

В нашей «Приангарье» люблю читать все от политики до

стихов. Правда, огорчают злоупотребление и зависть в выскаживаниях отдельных людей, которые пишут, и порой очень часто, в газету. Задним умом, как говорится, мы почему-то всегда бываем умны. А ведь черные пятна есть даже на солнце.

Черными пятнами в нашей



23 ДЕКАБРЯ

— В дежурную часть милиции поступило заявление кодинца А. о помощи в разыске похищенных у него вещей с суммой ущерба 870 рублей.

24 ДЕКАБРЯ

— Заявление Г. из Кодинска, что неустановленные лица путем влома решетки на окне проникли в торговый павильон «Аленький цветочек» и похитили кассовый аппарат, деньги в сумме 500 рублей, продукты питания.

25 ДЕКАБРЯ

— Рапорт участкового инспектора Кежемского РОВД Капралова о выявлении им факта продажи продуктов питания с просроченным сроком годности в магазине Н. Недокуры «Надежда». Возбуждено уголовное дело.

— Заявление главного врача ЦРБ, что из п. Таежного неизвестными были угнаны тракторы Т-4 и ЛТ-72, принадлежащие ЛПУ Кежемской ЦРБ.

**Поздравляем**

Поздравляем с Днем рождения Сергея ТАТАРИНОВА и Елену КАРНАУХОВУ! Пожелаем хотим мы очень много,

Но не звезд с небесной высоты.

Самого простого и замечательного, долгих лет, здоровья, счастья и любви.

Татариновы, Спирины, Окуловы.

\*\*\*

Нашу дорогую, любимую Татьяну Ильиничну ЕРАХТИНУ поздравляем с Днем рождения! Единственной, родной, неповторимой Мамы в этот день «спасибо», говорим, За доброту и сердце золотое, Мы, мама милая, тебе благодарим!

Пусть годы не старят тебя никогда, Мы — дети и внуки — все любим тебя! Желаем здоровья, желаем тебе добра, Живи долго-долго, ты всем нам нужна. Дети, внуки.

\*\*\*

ПРОДАЕТСЯ гараж в кооп. «Медведь». Обращаться по тел. 4-46-33, 4-28-98 [рабочие].

31

ПРОДАЮТСЯ: трехкомнатная квартира на втором этаже (на самострое, отремонтирована), трехэтажный гараж (общество «Аэропорт», нике музыкальной школы); гараж в обществе «Аэродром», сухая шугактушка (31 лист), твердое ДВГ (100 кв. м), дверь стеклопакетных котлов на жидком топливе АОЖВ — 11,6. Обращаться по тел. 4-29-03.

32

ПРОДАЮ: зерно, дробленку, овощные семена, морозильный агрегат, насос «Мальтия», заченный станок, детали к Т-40, коленвал, вкладыш, форсунки, топливный насос, стартер, колпаки рулевую, картофелеочистки, титан. Обращаться по тел.: 4-42-27, 4-75-45.

35

ПРОДАЮ: зерно, дробленку, овощные семена, морозильный агрегат, насос «Мальтия», заченный станок, детали к Т-40, коленвал, вкладыш, форсунки, топливный насос, стартер, колпаки рулевую, картофелеочистки, титан.

Обращаться в рабочие дни с 8 до 16 часов. Справки по телефону 4-28-98.

+ СЛУЖБА 02

**КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА**

Закончился девяносто восьмой криминальный год. Был он самым что ни на есть разнообразным с точки зрения преступности: мы вволю новорождались и набуялись. Дебоши были не только семейные, а алкоголь вычеркнут из наших рядов не один десяток мужиков. Не обошла нас и экономическая преступность, да и наркомания подавала свой тлеющий голос.

Чего греха танть, всего у нас было, и, дай бы Бог, закончилось вместе с календарным прошлым годом. Возможно, сию так и будет. Ну а пока мы имеем то, что имеем — читайте.

26 ДЕКАБРЯ

— Рапорт ст. оперуполномоченного ОБНОМ СКМ Сайдова, что 13 декабря в квартире X, изъято наркотическое вещество (опиум) весом 0,69 грамма.

27 ДЕКАБРЯ

— Телефонное сообщение зам. главы п. Таежного, что на ледовой переправе, у места падения, были угнаны тракторы Т-4 и ЛТ-72, принадлежащие ЛПУ Кежемской ЦРБ.

из Таежного. В результате несчастного случая ушла под лед Лавренко И. В., 1967 г.р.

28 ДЕКАБРЯ

— Заявление Л. из Н-Болтурино о крушении у него двух колес от а/м «Москвич-407».

29 ДЕКАБРЯ

— Телефонное сообщение зам. главы п. Таежного, что на ледовой переправе, у места падения, были угнаны тракторы Т-4 и ЛТ-72, принадлежащие ЛПУ Кежемской ЦРБ.

30 ДЕКАБРЯ

— Сообщение инспектора ЛРР Байрамова, что 29 декабря при проведении ревизии на складах ВВ Кодинского филиала Усть-Илимского дочернего ЗАО «Гидроспецстрой» обнаружена недостача взрывчатых веществ. Возбуждено уголовное дело.

— Телефонное сообщение из п. Имбинский, что 29 декабря на 141-м километре от Братска на левой стороне от дороги Братск — Кодинск в 4-х км обнаружен в снегу на костища труп неизвестного мужчины.

31 ДЕКАБРЯ

— Заявление В. из Кодинска, что неизвестные проникли в ее дачный дом п. Временный и похитили личные вещи на сумму 938 рублей.

— Телефонное сообщение из Н. Недокуры о том, что неизвестные проникли на склад ООО «Недокура-ЛД» и похитили 200 метров алюминиевого кабеля.

Подготовил Л. ВАСИЛЬЕВ.

ООО «РАДИОСВЯЗЬ»

**ИНТЕРНЕТ**

ПО ПЕРВОМУ ЗВОНКУ

С 1999 ГОДА

**СВОБОДНЫЙ И ЛЕГКИЙ ДОСТУП НЕДОРОГО**

НОВЕЙШИЕ ТЕХНОЛОГИИ И НОВЫЙ УРОВЕНЬ СЕРВИСА

Впервые в Кодинске созданузел доступа, обеспечивающий абонентам уникальные возможности передачи данных:

- ◎ магистральный канал до Москвы
- ◎ модемный пул — 16 номеров серий
- ◎ скорость передачи данных 19.2 Кб/с
- ◎ открытый абонемент — 2 доллара в час
- ◎ новый абонемент — 30 долларов в месяц
- ◎ предоставляется специальное лицензионное программное обеспечение [бесплатно] при покупке модема в ООО «Радиосвязь».

ООО «Радиосвязь», ул. Ко-лесникова, 8а.

Менеджер — тел.: 4-78-10, 4-72-30.

**„СП“**

Главный редактор — Н. В. ЗОНОВА

НОМЕР ПОДГОТОВЛИЛИ:

Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ — ответственный секретарь

Л. В. ВАСИЛЬЕВ — зав. отделом информации

К. Ф. ДАНИЛЕНКО — зав. общественно-политическим отделом

В. Г. ЗЫКОВ — зав. производственно-экономическим отделом

Е. В. ПЕРВУХИНА — фотокорреспондент

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 4-41-31  
отдел информации, общественно-политический отдел 4-45-21

отв. секретарь, корректор 4-46-48

производственно-экономический отдел, бухгалтер 4-46-33  
полиграфический участок, отдел доставки и опьянений 4-48-98

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВЫЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Адрес редакции: 663477, г. Кодинск, Красноярского края

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.

Метраник — Н. В. СПИРИНА.

Линотиписты — А. В. КРИГЕР, Г. М. ЛЕВДО.

Печатники — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и воскресеньям.

Объем — 1 печатный лист.  
Индекс — 52335.

Печать высокая.  
Тираж 4500.

Заказ № 4.

**ПАМЯТИ УСОЛЬЦЕВА****Петра Васильевича**

7 января 1999 года на 65-м году жизни умер **УСОЛЬЦЕВ Петр Васильевич**. Остановились сердце, не выдержав изнурительной борьбы с продолжительной болезнью, усиленной катаклизмами нынешнего псевдоцерсторического времени. Нас всегда оставил нас человек, весь жизненный путь которого был отдан служению людям.

После срочной службы в погранвойсках военную форму он сменил на милиционскую. Был рядовым, участковым инспектором, инспектором и начальником уголовного розыска, с 1978 года начальником Кодинского поселкового отделения милиции Кежемского РОВД.

Коренные жители района и многие кодинцы, по той или иной причине падавшие в служебное поле влияния майора милиции Усольцева П. В., могут вспомнить эти моменты только со словами благодарности. Сослуживцы, получившие у Петра Васильевича уроки профессионализма и школу жизни, вспоминают о нем со словами глубокой признательности. Наставник, начальник, старший товарищ сослуживцев, которые неркали его уважительным псевдонимом «дед». Таким он был и остается в нашей памяти и сердцах товарищей.

Без двух лет тридцать — столько отдано им неустанный, опасной, днами и ночами — службе в милиции, ради справедливого возмездия тем, кто посмел нарушить закон, тому, кто посягнул на чужие жизни, здоровье и собственность.

Став пенсионером МВД, в 1984 году, он не прекратил своей трудовой деятельности. В качестве инспектора рыболовного заповедника Большинству рыбаков нашего промыслового района как спрavedливый и бескорыстный страж природоохранного законодательства. Законил он свою неутомимую трудовую деятельность немногим более трех лет назад на посту начальника городской пожарной части, где не изменил жизненному назначению — службе на благо людей.

В ограниченном количестве газетных строк не высказать всех слов признательности и благодарности безвременно ушедшему из жизни **УСОЛЬЦЕВУ Петру Васильевичу**. Скорбим и помним.

Выражаем глубокое соболезнование всем родным и близким покойного.

Ветераны, сотрудники Кежемского РОВД.

Коллектив ОГПС-15 выражает глубокое соболезнование Гребенюк Татьяне Петровне, родным и близким по поводу смерти **УСОЛЬЦЕВА Петра Васильевича**.

Скорбим вместе с вами.

Семья Прейн, Александриных.

Коллектив редакции и типографии районной газеты «Советское Приангарье» выражает глубокое соболезнование бывшей работнице газеты Екатерине Ивановне Усольцевой и ее детям по случаю безвременной кончины мужа и отца **УСОЛЬЦЕВА Петра Васильевича**.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким покойного **УСОЛЬЦЕВА Петра Васильевича** по поводу его преждевременной смерти.

Скорбим вместе с вами.

Семьи Погребниковых, Ерхтиных.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким безвременно ушедшего из жизни **УСОЛЬЦЕВА Петра Васильевича**. Ваше горе безмерно, скорбим вместе с вами.

Семьи Карнаевых, Черных.